



陕西一地4人不幸身亡 浙江一医院半月接诊47例 煤炭炉取暖中毒事件近期高发

1月6日，陕西省榆林市定边县郝滩镇集镇南巷发生一起疑似因使用煤炭炉取暖中毒事件，7日凌晨，定边县发布情况通报。

通报称，经公安部门现场调查，并结合医院救治情况，初步判断5人属一氧化碳中毒，2人送医后因中毒严重死亡，2人经全力抢救无效后不幸离世，1人经救治已脱离生命危险。定边县委县政府正在全力以赴做好家属安抚和善后工作。

每年取暖季，散煤使用不规范极易造成一氧化碳中毒。在此提醒广大群众：散煤取暖应严格按照规范使用，珍爱生命，防患于未然。

半个月撂倒47人

全是围炉煮茶中毒患者

最近半个月内，浙江大学医学院附属第一医院送来47名聚会煮茶的患者，都是是一氧化碳中毒。其中1人胡言乱语、意识不清，随后陷入昏迷、大小便失禁。

“可别小看一氧化碳中毒的危害！我们年年提醒，还是年年有人送来抢救，严重者会要命，真令人痛心！”浙大一院急诊创伤中心主任杨小峰主任医师介绍，与以往大多数人是炭火取暖造成的中毒相比，今年围炉煮茶造成的中毒人数创历史新高，仅2023年12月16日至2024年1月1日，总部一期一

(据央视新闻、澎湃新闻)

我国首条民营控股高铁开通两周年 运送旅客超2000万人次



1月8日，一趟列车驶入绍兴嵊州新昌站(无人机照片)。

当日，我国首条民营控股高铁——杭台高铁开通运营两周年，运输安全平稳有序，累计客流超2000万人次。杭台高铁全长266.9公里，设计时速350公里，连接杭州、绍兴、台州三地，串联起多个古迹和景区，是一条黄金旅游通道，开通两年来，有效拉动了沿线旅游经济的发展。

(据央视新闻)

美防长“脱岗”数日 白宫国会“不知情” 背后透露哪些信息？

国际观察
现年70岁的美国国防部长劳埃德·奥斯汀，1月1日因手术后并发症在重症监护室住院4天无法履职，5日晚在医院病床上完全恢复行使职权。

美国《政治报》网站、美联社、有线电视新闻网(CNN)等媒体6日披露，白宫在奥斯汀住院3天后才知情。

奥斯汀脱岗数天没请病假？

《政治报》网站援引多名美国政府官员的话报道，总统国家安全事务助理杰克·沙利文等白宫高级官员，4日才接到五角大楼通报，得知奥斯汀住院。沙利文随后报告总统约瑟夫·拜登。五角大楼直至5日公开消息前约15分钟才通知国会。

但事情本身说明，拜登与奥斯汀之间的沟通不足，事情发生这么长时间拜登竟然不知道，奥斯汀也没有第一时间通报。”韦宗友表示。

之所以会出现奥斯汀“脱岗”数日白宫国会“不知情”的情况，韦宗友表示，现在普遍的观点是认为与防长的行事风格有关，奥斯汀比较低调，不喜欢接受采访，特别是不希望自己个人的健康问题被公之于众。

新年伊始，俄乌双方袭城战升级，巴以冲突仍然持续，红海危机也让美军忙于应对。1月3日，以美国为首的13个国家向胡塞武装发出“最后警告”，要求立即停止袭击穿越红海的货船，否则后果自负。外界分析认为，美军很可能正在为军事打击胡塞武装做准备。

(据澎湃新闻)

我国破获 英国秘密情报局间谍案

近期，国家安全机关破获一起英国秘密情报局(MI6)利用第三国人员从事对华间谍活动的案件。

外籍人员黄某某，系境外某咨询机构负责人。2015年，英国秘密情报局(MI6)将黄某某发展，建立“情报合作关系”。此后，MI6指使黄某某多次入境中国，指导其以公开身份为掩护，为英方刺探搜集涉华情报，物色人员供MI6策反。MI6还在英国等地对黄某某进行专业情报培训，配赋专用间谍器材进行情报交联。

经缜密侦查，国家安全机关及时发现黄某某从事间谍活动的犯罪证据，依法对其采取刑事强制措施。经保密部门鉴定，黄某某向英方提供机密级国家秘密9份、秘密级国家秘密5份、情报3份。

案件侦办期间，国家安全机关及时通报并安排领事探视，依法保障了黄某某各项合法权利。

(据国家安全部微信公众号)

波音客机逃生舱门空中掉落 美国与欧洲紧急停飞涉事机型

路透社1月7日报道，美国联邦航空管理局6日下令，暂时停飞由美国航空公司运营或在美国境内运营的波音737 MAX 9型客机，以对该机型进行安全检查。欧洲航空安全局决定采取同样措施。

美国联邦航空管理局说，这项紧急适航指令将影响171架飞机，运营商须在恢复飞行前按该指令规定检查。据统计，美国波音公司在全球已交付218架737 MAX 9型客机。

5日，美国阿拉斯加航空公司一架波音737 MAX 9型客机从俄勒冈州波特兰起飞后不久，后舱一扇逃生门在空中脱落，飞机紧急折返，180名乘员无人伤亡。

事故发生后，阿拉斯加航空公司宣布将停飞该公司所有65架同型号飞机。

2018年10月和2019年3月，印度尼西亚狮子航空公司和埃塞俄比亚航空公司航班分别发生空难，总计346人遇难，失事飞机均为波音737 MAX 8型客机。波音737 MAX客机随后在全球多个国家和地区遭停飞近两年。

(据央视新闻)

印度在建教堂坍塌 造成10人伤亡

据印度《一周》周刊网站1月8日报道，7日，印度特伦甘纳邦森加雷迪区戈希尔一座在建教堂倒塌，造成1人死亡，9人受伤。

印度报业托拉斯发布的现场视频显示，伤者被抬到倒塌的建筑材料和瓦砾堆上方的安全地带。视频还显示伤者正在森加雷迪政府医院接受治疗。

据报道，事故发生时，工人们正在铺设混凝土屋顶，一块楼板突然倒塌。事故发生后，在铁结构上面工作的人掉了下来，而在下面工作的一些工人也被困在瓦砾中。当地媒体报道称，许多工人伤势严重。

印度报业托拉斯称，这名死亡的工人来自缅甸。报道补充说，项目工程师和承包商已被拘留。

(据参考消息)

日本沿海部分海域变成陆地

日本媒体1日援引研究人员的话报道，日本石川县能登半岛地震导致沿海部分海底抬升变成陆地。

据《读卖新闻》报道，日本国土地理院研究人员分析卫星观测数据，发现从能登半岛珠洲市经轮岛市至志贺町的沿岸海底隆起露出水面，总长度大约85公里。其中，轮岛市皆月湾一带海底隆起大约4米，海岸线向海中推进大约200米。日本地理学会研究人员分析航空摄影图片，发现仅在珠洲市至轮岛市沿岸大约50公里范围内，陆地面积就扩大约240公顷。据共同社报道，根据空中观测，轮岛市沿海大约15公里范围出现水下陆地抬升出水面现象。

(据新华网)



聊天室

越来越多的年轻人 活成了父母的样子

主持人/徐不曾

嗨，大家好！今天，株洲网事聊天室又和大家见面了，我是本期主持人徐不曾，欢迎您扫描二维码加入我们，一起聊柴米油盐，聊喜怒哀乐，聊各种有意义或者有意思的事。

最近网上流行一个有意思的说法——人一旦过了一定岁数，就会变得和父母越来越“像”。不论是兴趣爱好，还是行事风格，都逐渐向父母靠拢。喜欢听凤凰传奇、戏曲，爱拍花花草草，爱囤各种纸袋和塑料袋，爱上喝茶，开始养生……“曾经的我嗤之以鼻，如今的我逐字学习”，“质疑父母、理解父母、成为父母”。或许，这是每一位年轻人走向成熟的必经之路。本期聊天室，我们一起来聊聊吧！

陶蜀泰：我觉得我最大的变化是曾经那个不喜欢穿秋裤的少年，现在不等爸妈催促，早已实现了“秋裤自觉”，而且是加厚加绒的版本，秋裤也一定会扎进袜子里。特别是最近这段时间，天气一有变化，我就会给父母打个电话，叮嘱一句：“天凉了，小心感冒。”人到中年的我们开始变得越来越像父母，保暖才是最好的风度。从什么时候改变的呢？或许是从我们开始关注打折产品，在购物车里反复勾勾选选，争取计算出最大折扣的满减方案；或许是从我们开始建立账本，拿着手机加减减，盘算着一家人柴米油盐的花销。

晨光：

我非常羡慕我妈的精神状态，她直来直往，有话就说，从不内耗，出门在外自信爆棚，从不唯唯诺诺、不忍气吞声，不找事也不怕事。遇到素质低的人，她直接开说，不怕声音大。在我还在纠结景区和人抢景点拍照不好意思的时候，她已经拿着五颜六色的丝巾和姐妹们泰然自若摆造型。这些看着不起眼的日常小事，对于习惯了温顺乖巧的年轻人来说，都要鼓起勇气、厚着脸皮，才做得下去。所以，我们更应该学习父母们从容的处世之道，与其内耗自己，不如外耗

别人，该计较就计较，有事就要大胆维权，不舒服不要忍着。

米米：越来越像父母，大部分情况下是一件必然的事情。我妈是个非常强势的人，在我的记忆里，印象最深的就是爸妈之间无休止的争吵，以及我妈无处不在的数落。所以我一直在心里默默地想着，我坚决不要活成她那个样子。但是结婚以后，我总是会因为很小的事情挑剔指责老公，老公有时候被我说急了，也会回嘴几句。我们俩的相处，越来越像当年的父母。冷静下来的我意识到，自己竟然活成了我妈的翻版，我很不喜欢这样的自己。后来，我才想明白，很多我们讨厌的东西，都是因为我们的不接纳，越是不接纳越是压抑，就越会在某个时刻爆发出来，与其如此，不如接纳这种相似，慢慢超越它，成为更好的自己。



▲ 扫码加入聊天室

恰·株洲



到这嘎达吃正宗馆饼和锅包肉
老板是黑龙江人在株洲开店26年
菜品全部现吃现做 平均一天卖出100多个馅饼

贺家土的老东北馆饼王
有十几个品种的饼，个大实惠

锅包肉每份7两肉，14片左右，实在管够

@株洲潞都山路还有一家分店叫辽宁海鲜

第47集 | 【恰·株洲】到这嘎达吃正宗馆饼和锅包肉 老板是黑龙江人在株洲... 展开

2024-1-6 09:15

合集 | 恰·株洲

▲ 打开抖音扫码观看视频

关键词



2023年，株洲的关键词是什么？
30秒，我们一起盘一盘



我是一块普通的布，和很多小伙伴一起，我来到株洲，在这个中南地区最大的服装集聚地，开启一场不平凡的旅程……我的株洲之旅，见证了这里服饰产业从“马路市场”，转型到设计、生产、贸易、直播全产业链，如今产值破千亿元的过程，讲述着株洲服饰产业数字化转型、智能化生产的新故事。



▲ 打开微信扫码观看视频